

України

дітей медичних працівників

шення кількості оздоровчих послуг для дітей одним із стратегічних завдань Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України у вирішенні соціальних питань працюючих визначено організацію якісного повноцінного, оздоровлення та відпочинку дітей, підлітків під час шкільних канікул.

Сьогодні організувати й урізноманітнювати дитячий відпочинок допомагають різні оздоровчі установи. В Україні працює велика кількість оздоровчих таборів і дитячих санаторіїв. Для дітей проводяться пізнавальні екскурсії, спортивні змагання, вікторини, розвиваючі ігри, тематичні гуртки. У дитячому таборі, далеко від мам-тат і

бабусь-дідусів, дитина отримує необхідні життєві навички: вчиться бути самостійною, комунікабельною, корисною для колективу, реалізовувати себе. Такий відпочинок – тільки на користь. Отож перебуваючи в дитячій оздоровниці, діти не лише відпочивають та оздоровлюються, а й набувають перший досвід самостійності, відповідальності, мають можливості проявляти та розвивати творчі таланти. Саме в дитячому оздоровчому закладі діти знаходять надійних нових друзів на довгі роки.

Сьогодні читайте про те, як Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України у 2015 році організувала оздоровлення та дозвілля дітей спільно.



Туди хочеться повернутися...

Біля північних берегів Криму знаходиться Джарилгацька затока. Ця місцевість за своїми природньо-климатичним умовам прирівнюється до Французької Рів'єри, що на Середземному морі. Вода у затоці має велику концентрацію йодистих та бромистих солей, що приносить велику користь дітям. Тепле Чорне море, літнє сонце, дельфіни, що з цікавістю підпливають до самого берега, південне різноманіття фруктів та овочів, найкращі дитячі атракціони, морські прогулянки на водних велосипедах та мотоциклах, відпочинок на заповідному острові Джарилгач – ось так виглядає невеличке місто Скадовськ влітку. Середня температура повітря в літній сезон + 29 С, а води – + 22-24 С. Зараз місто відоме як дитячий курорт. Курорт заслужив добру репутацію. Влітку в Скадовськ з'їжджаються відпочивальники з дітьми з усіх куточків України та ближнього зарубіжжя. Морське повітря, насичене йодом і цілющі Скадовські мінеральні води, мають оздоровчу дію на дитячий організм. Крім того, на курорті є безліч мілководних чистих піщаних пляжів. Процентний вміст солі у воді більше, ніж у відкритому морі, а сама вода містить значну кількість з'єднань йоду. Температура схильна до менших коливань, ніж в морі. Все це дало право містечку стати морським курортом. Саме в такому місці відпочивали цьогоріч наші діти.

Кожен табір – це місце нових зустрічей, знайомств і нових можливостей. Поїздка в оздоровчий заклад Херсонської області ДП "Санаторій для дітей з батьками "Скадовськ" цього року не стала виключенням, а навпаки – підтвердила цю істину.

Природа, чисте повітря, оздоровчі процедури, змагання, конкурси, дискотеки – все неможливо і перелічити. Жоден із заходів відпочинку дітей – не залишив нікого байдужим. Діти навчалися розуміти життя з різних сторін, спілкуватися на різні теми, будувати стосунки (під пильним поглядом та за участі персоналу оздоровчих закладів) – це справжня «школа життя», величезний досвід, який розвиває диток, надаючи їм сил та наснаги, змінюючи їх на краще.

Приємною особливістю цьогорічного оздоровлення дітей є те, що до них приєдналися батьки.

Хочу висловити велику вдячність організаторам Львівській обласній організації профспілки працівників охорони здоров'я України, керівнику Марії Перець і вихователю-координатору Лесі Павлусь за високопрофесійно організовуваний відпочинок дітей. Особливу подяку хочеться також висловити колективу, який працював в табірній зміні й своєю невтомною працею, покликком серця створював комфортні умови для дітей, побажати їм міцного здоров'я, наснаги до творчості, невичерпності ідей і повноцінного відпочинку влітку.

Хочеться сказати, що вдала організація дозвілля дітей, використання активних форм роботи з дітьми, та злагоджена праця всіх працівників оздоровчого санаторію «Скадовськ», високий професіоналізм керівництва, дала можливість кожній дитині привезти додому гарний настрій та море позитивних емоцій.

Ще раз спасибі всім, хто організував відпочинок, зробив його комфортним і незабутнім.

Галина ІЛЬЧУК,
Золочів

Творення дива

Завершився конкурс дитячого малюнку та виробів прикладного мистецтва, оголошений Львівською обласною організацією профспілки у травні 2015 року, присвячений професійному святу – Дню медичного працівника. Майже 60 експонатів надійшло від дітей. У конкурсі взяли участь діти і внуки працівників закладів охорони здоров'я Львівської області.

Усі охочі могли оглянути малюнки під час святкування Дня медичного працівника у театрі ім. М.Заньковецької та на сайті обласної профспілки, ознайомитися зі світобаченням дітей, їхнім уявленням місії, роботи, функції і місця в суспільному та економічному житті країни медичного працівника. У роботах – світ дитячої фантазії на дорослу і важливу тему, а дитячий погляд на світ позбавлений стереотипів та наперед заданих смислів. Адже лише дитина, здатна по-справжньому дивуватися, захоплюватися світом, як уперше побаченням. Саме ця здатність, з часом, на жаль, втрачається, і захоплює нас, дорослих, у дитяч.

Ми щиро дякуємо діткам за креативні ідеї, незвичайні образи, а понад усе, за чудові та неочікувані сюжети, а головам профспілкових комітетів – за допомогу в організації конкурсу і виставки.

Журі обирало найкращі роботи у трьох вікових категоріях.

У I віковій категорії – до 8 років:
I місце - Гуфрій Наталя (ППО Львівського міського пологового будинку № 1).

II – Ференц Олександр (ППО Львівської стоматологічної поліклініки № 3).

III місце – Грицишин Настя (Дрогобицька міська організація профспілки).

У II віковій категорії – від 8 до 12 років:
I місце – Ільчук Наталя (Золочівська районна організація).

II місце – Сенів Вікторія (ППО Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ»).

III місце – Процик Вікторія (ППО 5 поліклініки м. Львова).

У III віковій категорії – від 12 років:
I місце – Чаплінська Ліля (ППО Львівського пологового будинку № 1).

II місце – Бондар Мар'яна (ППО Львівської клінічної лікарні № 5).



III місце – Баран Софія (ППО Львівської стоматологічної поліклініки № 3).

Окрім того було обрано переможця у номінації «Приз глядацьких симпатій» (Тиравська Анастасія, Городок) та введена спеціальна відзнака за збереження державних символів, духовне відродження нації «Плекаймо патріотів України». Її отримала Максимішин Анастасія, Яворів.

Всім учасникам вручені дипломи учасників конкурсу, а переможцям – пільгові путівки та подарунки.

Дякуємо усім за активну участь, та сподіваємося, що з кожним роком кількість прихильників нашого конкурсу зростатиме.

